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平成２５年６月１５日開催経工会幹事会議事録 

 

１．日時 平成２５年６月１５日（土） １８：３０から 

１．場所 こぶし会会議室 

１．出席幹事 高木、宮元、今越、村田、村井、池野 

１．議題 

①平成 24 年度決算報告について 

②第二回連絡幹事会の実施要項について 

③夏の異業種交流会の実施要項について 

④穴水サンセットセッションの日程について 

⑤その他 

 

１．議事の経過及び結果 

 定刻に至り、高木会長が開会を宣し、議事録の作成者に池野副会長を指名し議事に入っ

た。 

 

①平成 24 年度決算報告について 

 村井会計より、「平成 24年度決算報告がまとまったのでここに報告したい。（ここで、

資料に従い村井会計より決算報告書の説明あり）」との報告があり、今越監事より 5月 31

日をもって決算報告に対しての会計監査を実施したとの報告があった。 

 決算報告について高木会長より、「入会記念パーティの収支が、大幅な赤字になってい

る。平成 25年度は、卒業生が 23人前後と予想されており、さらに赤字が膨らむことは容

易に予想できる。例年通り金沢スカイホテルで実施するのであれば、経費が抑えられるよ

う、宮元相談役にはホテル側と調整を進めてほしい。」との意見があった。 

 

②第二回連絡幹事会の実施要項について 

 高木会長から「第二回連絡幹事会は、7月 27日（土）18:00から金沢スカイホテルで実

施予定である。会費は、2,000円としたい。前回までの決定事項として、この時に連絡幹事

から終身会費 5,000円を徴収したい。ただし、参加を募る学生は連絡幹事までに留めてお

きたい。開催案内は、池野副会長より 7月初旬に教員およびie-partyへメールにて案内し

てもらい、次回幹事会までに出欠を確認する予定である。参加者数は、次回幹事会に報告

したい。会場手配は、宮元相談役へ一任したい。」との提案があり、了承された。 

 宮元相談役より、「5月末に、金沢スカイホテル側へ、合計 30人と伝えてある。人数が

決定したら、再度ホテルへ伝えたいので、次回幹事会までに人数を決定してもらいたい。」

との報告と意見があった。 
 

③夏の異業種交流会の実施要項について 

 高木会長より、「夏の異業種交流会は 8 月 18 日（日）に開催予定となっている。前回ま

での決定として、次回夏の異業種交流会の講師には、経営工学科二期生の（株）アクトリ

ー 代表取締役社長 水越裕治氏（工学博士）に決定した。他学科の会員からも参加した

いという声があがっているが、常任幹事各位には周囲へ参加要請をお願いしたい。夏に発

行される会報こぶしにも告知掲載する予定になっている。今回は、経営情報学科の四年生

からも参加を募りたい。出欠の締め切りは、ひとまず 8 月 3 日開催の幹事会の前としてお

きたいが、次回幹事会にて審議の上決定したい。」との提案があり、了承された。 

 池野副会長より、「異業種交流会の開催案内は、すでに経工会ホームページへ案内して

おり、ホームページから参加申し込みが可能になっている。」との報告があった。 

 

④穴水サンセットセッションの日程について 
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 高木会長から「今年はこぶし会ゴルフコンペの日程と重複することがわかったが、自然

学苑の都合もあって最終的に事業計画通り 9月 14〜15日としたい。バーベキューなどの

スケジュールは、こぶし会ゴルフコンペ参加者に配慮してもらうことは可能か？」との提

案があり、今越監事より「バーベキューの準備もあるので、ゴルフ参加組には申し訳ない

が、クルージングやバーベキュー準備時間などは、例年通りとしたい。」との提案があり、

了承された。 

  

⑤その他 

特になし。 

 

以上をもって 20：45 に会は終了し、次回の幹事会を７月６日 (土)18:30 から開催するこ

とを確認し、散会した。 


